



Tárgy:	Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága rendkívüli NYILVÁNOS ülése		
Helyszín:	Polgármesteri Hivatal I. emeleti nagyterem		
Időpont:	2018. február 28-án 10.00 órakor		
Jegyzőkönyv-vezető:	Iváncsics Livia		
Jelenléti ív	Név	Aláírás	Megjegyzés
	DR. TAKÁTSNÉ DR. TENKI MÁRIA		képviselő, a bizottság elnöke
	KÁNTÁS ZOLTÁN		képviselő, a bizottság tagja
	DR. KECSKÉS LÁSZLÓ		képviselő, a bizottság tagja
	LENDVAI FERENC		képviselő, a bizottság tagja
	RETTEGI ATTILA		képviselő, a bizottság tagja
	SÁTORY KÁROLY		képviselő, a bizottság tagja
	DR. HORVÁTH ATTILA		képviselő, a bizottság tagja
	HORVÁTH SOMA		képviselő, a bizottság tagja
	TÓTH KÁLMÁN		képviselő, a bizottság tagja
	BALASSA PÉTER		képviselő, a bizottság tagja
	FARKAS CSABA		külső szakértő, a bizottság tagja
	SÁGI JÓZSEF		külső szakértő, a bizottság tagja
	DR. SZABÓNÉ DR. TUBOLY ANDREA		külső szakértő, a bizottság tagja
	GEOSITSNÉ GERENCSÉR LUCIA		külső szakértő, a bizottság tagja
	TAKÁCS IMRÉNÉ		külső szakértő, a bizottság tagja
	DR. LÁSZLÓ GYŐZŐ		külső szakértő, a bizottság tagja
	DR. BERÉNYI TAMÁS		külső szakértő, a bizottság tagja
	DR. POLGÁR TIBOR		külső szakértő, a bizottság tagja
	CSEJTEINÉ SIPOS JUDIT		külső szakértő, a bizottság tagja

Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária, a bizottság elnöke: Köszönti a bizottság tagjait. Megállapítja, hogy a bizottság nyilvános ülése 11 fővel határozatképes. Felkéri Lendvai Ferenc, bizottsági tagot a jegyzőkönyv hitelesítésére. Kérdezi, hogy a bizottsági ülés napirendi pontjával kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel? E rendkívüli bizottsági ülés összehívását polgármester úr kérte. Felteszi szavazásra a napirend elfogadását.

A szavazásnál 11 fő bizottsági tag volt jelen.
(3 bizottsági tag nem szavazott.)

A bizottság 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül nem fogadta el az ülés napirendjét.

Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária, a bizottság elnöke: 10.03 órakor szünetet rendel el, kéri a bizottság tagjait, hogy ne menjenek el. Várható, hogy még fognak érkezni bizottsági tagok.

*Megérkezett Dr. Horváth Attila, bizottsági tag.
Így a **jelenlévő tagok száma 12 főre** változott.*

Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária, a bizottság elnöke: 10.36 órakor újra megnyitja az ülést. Ismételten köszönti a bizottság tagjait.

Lendvai Ferenc, a bizottság tagja: Kéri, hogy legyen új szavazás a napirendről.

Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária, a bizottság elnöke: Megnyitja újra a napirendről a vitát. Kérdezi, hogy van-e bármiféle észrevétel, javaslat? Felteszi újra szavazásra a napirendi pontot.

A szavazásnál 11 fő bizottsági tag volt jelen.

A bizottság 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

48/2018. (II.28.) JTKB számú határozat

A Jogi és Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Z Á R T Ü L É S

- 1./ **Javaslat a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. 2018. évi üzleti tervének elfogadására, valamint a Szombathelyi Labdarúgó Stadion hasznosításával kapcsolatos döntések meghozatalára**

Előadó: Lakézi Gábor, a Városüzemeltetési Osztály vezetője


Meghívott: Ár János, a Haladás Sportkomplexum Fejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója
Tóth Miklós, a Szombathelyi Haladás Labdarúgó és Sportszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója

Felelős: Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária, a Bizottság elnöke
Határidő: azonnal

Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária, a bizottság elnöke: 10.37 órakor a nyilvános ülést felfüggesztette és zárt ülést rendelt el, amelyről külön jegyzőkönyv készül.

Szombathely, 2018. február 28.


(: Lendvai Ferenc :)
a bizottság tagja
(Aláírva: 2018 MÁRC 06)


(: Dr. Takátsné Dr. Tenki Mária :)
a bizottság elnöke
(Aláírva: 2018 MÁRC 06)